Bikash Kumar



Pays: Inde

Langue : Allemand
Sexe : Masculin

Note: Réside en Allemagne (depuis 1973)

Autre forme du nom : Bikash Kumar

ISNI: ISNI 0000 0000 7833 3324 (Informations sur l'ISNI)

Bikash Kumar: œuvres (3 ressources dans data.bnf.fr)

Œuvres mixtes (2)

Cuisine indienne (1995)



Inde, le pays et les gens, toutes les grandes recettes (1994)



Œuvres textuelles (1)

Cuisine indienne (2005)





Thèmes en relation avec Bikash Kumar (1 ressources dans data.bnf.fr)

Économie domestique. Cuisine (1)	
Cuisine indienne (de l'Inde)	0

Personnes ou collectivités en relation avec "Bikash Kumar" (5 ressources dans data.bnf.fr)

Personnes ou collectivités liées en tant que t	raducteur (2)		
Daphné Halin	(3)?	Mireille Touret	3 ?
Personnes ou collectivités liées en tant que a	daptateur (1)		
Élisa Vergne	(3 0)		
Personnes ou collectivités liées en tant que a	uteur du texte	e (1)	
Marcela Kumar	(3)?		
Personnes ou collectivités liées en tant que il	llustrateur (1)		
Bob Norris	69		

Voir aussi (3 ressources dans data.bnf.fr)

À la BnF (1)	
Notice correspondante dans Catalogue général	
Sur le Web (2)	
Notice correspondante dans ISNI	Notice correspondante dans VIAF